



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT**  
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT  
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION  
**ROMÂNIA**

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37  
[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro) [fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

București, 23.02.2018

**COMUNICAT**

În data de 21.02.2018, membri de sindicat afiliați la Federația Sindicatelor Libere din Învățământ au pichetat sediul Ministerului Muncii și Justiției Sociale. O delegație a conducerii F.S.L.I. a înaintat ministrului muncii și justiției sociale, doamna Lia Olguța Vasilescu, **o listă de revendicări și a purtat o discuție pe marginea acesteia.**

Solicitările membrilor noștri de sindicat, transmise ministrului muncii sunt:

1. Soluționarea problemei privind reîncadrarea personalului didactic după intrarea în vigoare a Legii – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
2. Rezolvarea modului de calcul al sporurilor și indemnizațiilor care li se cuvin salariaților din sistemul educațional;
3. Rediscutarea grilei de salarizare pentru personalul didactic, având în vedere că această categorie socio – profesională are coeficienți de ierarhizare situați în pătrimea inferioară;
4. Modificarea Regulamentului – cadru privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, mărimea concretă a sporurilor pentru condiții de muncă, precum și condițiile de acordare a acestora pentru personalul din familia ocupațională „ÎNVĂȚĂMÂNT”, aprobat prin H.G. nr. 34/2018, **care, prin conținutul său, discriminează personalul nedidactic din învățământ, căruia nu i se aplică;**
5. Acordarea dreptului personalului didactic de a fi pensionat, la cerere, cu 3 ani înainte de împlinirea vârstei standard de pensionare, fără diminuarea cuantumului pensiei.

**Poziția doamnei ministru Lia Olguța Vasilescu**, referitoare la aceste solicitări, a fost următoarea:

- 1) În perioada imediat următoare (maximum 2 săptămâni) **va discuta** cu ministrul educației naționale, domnul Valentin Popa și ministrul finanțelor publice, domnul Eugen Orlando Teodorovici, **problema reîncadrării personalului didactic, în vederea găsirii unei soluții favorabile.**
- 2) Referitor la **modul de calcul al sporurilor și indemnizațiilor**, răspunsul ministrului muncii a fost că această **problemă nu se poate rezolva în anul 2018.**
- 3) **Ministrul muncii a afirmat că nu este de acord cu modificarea coeficienților de ierarhizare prevăzuți în Anexa nr. I la Legea – cadru nr. 153/2017, pentru personalul didactic.**



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Education



# FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

- 4) În legătură cu Regulamentul pentru acordarea sporurilor pentru condiții de muncă, ne-a solicitat să înaintăm Ministerului Muncii și Justiției Sociale propuneri concrete de modificare a acestuia.
- 5) Referitor la solicitarea de consacrare legislativă a **dreptului personalului didactic de a se pensiona, la cerere, cu 3 ani înainte de împlinirea vârstei standard de pensionare, ministrul muncii nu a fost de acord.**

Imediat după discuțiile purtate cu ministrul muncii, Colegiul Național al Liderilor F.S.L.I. s-a întrunit în ședință. **Membrii Colegiului Național al Liderilor și-au exprimat nemulțumirea față de rezultatul discuțiilor de la Ministerul Muncii și Justiției Sociale și s-a hotărât ca, joi, 22.02.2018, să se depună lista cu problemele din educație la partidele aflate la guvernare – PSD și ALDE și să se solicite întâlniri cu președinții acestor partide.**

În data de 22.02.2018, membrii Colegiului Național al Liderilor și aproximativ 100 de membri de sindicat, s-au deplasat la sediul Partidului Social Democrat, pentru a depune lista de probleme, cu speranța că va avea loc o întâlnire cu președintele partidului, domnul Liviu Dragnea. Însă, singura persoană prezentă la sediul PSD, a fost un consilier.

Având în vedere solicitările membrilor de sindicat afiliați la F.S.L.I, transmise Executivului, dar și partidelor aflate la guvernare, pentru a căror rezolvare este nevoie de **soluții urgente și nu de promisiuni de rezolvare în anii următori, conducerea Federației Sindicatelor Libere din Învățământ consideră că, în acest moment, ESTE NEVOIE DE IMPLICAREA TUTUROR MEMBRILOR DE SINDICAT ȘI A TUTUROR SALARIAȚILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR!**

Ținând cont de starea de nemulțumire a membrilor de sindicat, vor continua acțiunile de pichetare ale sediilor instituțiilor care au atribuții în rezolvarea problemelor existente.

**O altă formă de protest,** menită să atragă atenția asupra gravității problemelor din educație, dar și asupra stării de nemulțumire din rândul salariaților, **la care trebuie să recurgem este BOICOTAREA SIMULĂRII EXAMENULUI DE EVALUARE NAȚIONALĂ DIN PERIOADA 5-7 MARTIE 2018 ȘI A SIMULĂRII EXAMENULUI DE BACALAUREAT NAȚIONAL, din perioada 19-22 martie 2018.**

În această perioadă, la nivelul organizațiilor sindicale afiliate la Federația Sindicatelor Libere din Învățământ are loc procesul de consultare a membrilor de sindicat privind boicotarea acestor simulări.

Conducerea Federației Sindicatelor Libere din Învățământ consideră că este nevoie de unitate, de implicarea tuturor salariaților din învățământul preuniversitar de stat, indiferent de apartenența sindicală, pentru a reuși în demersurile noastre!

**Numai prin unitate deplină vom reuși!**

PREȘEDINTE,  
  
Simion HANCESCU